B AR

FOOT MASTER"

"HEEEE RS ERRIBEAL

AVNVES VO

WWW.yuei-group.com




¥ YUEI

®

RN SIS AZEDEDT T/ OV —hEHHE U
ERINR BN ERERE].

[ #rsmig FTimE Dk ]
[ =Rz T<RER ]

[ EEM R, BEFHORIE ] High
Quality

I—TA (3 LR MRS A ERRREET

BHEEZ R BIAEDRITT. High

TNHSEBEROFERLCEDTENIET, Function

WDBHhRBIEORDEIC - [1—TI 1]

High

Technology

= B e
ERMOBERIHMAMED EHOLETHDMEELRETIRANT v 22—,
FRICIEUT. BERD ELOBEEE N X2 AREILTOET,

= oo B
N=717 e HREHETHR.PDCARETHDIIEED TVET,
BRI ERDEL RCROLTHREVVELTBHR I ET>TVET

RN

RBLERVMEEX BERET EEA-—DI-—D/INIERBLAHNGRRARET-T
WET ANLZDESLERSUKH RT3 EEDF v XE2—-TT,




FOOT MASTER"

A—TIA(F. BEKRDOBEZ " DY F"IC FlcRMEZ "HEE" (T
RAOBRIRG CORBERP  FICRMMERISICIRVEATNETD,

HreRflEzESA4 > 7Y FOOT MASTER" |

BERDBICBIMAIR FBEBYYU—XZHUHIA .
MRREDLZE - RBZRBELTCETVWIET,




SERHARRZESA VTV

I—TA X BHEEDEREZELCREZRIRT S
LNUY T Fv A9 —Z(FUH. AGVEIFDF X T —.
BEEOTFvAY—RBREBHE BRBEFrAY —
APy T ECRABRLTVET,

— <=
=

a

High Function
_ | -—

» FOOT MASTER"
Q
X
X

P

High Technology High Quality




¥ wuel cRsTER

LRUY O *vRI—

LARUY T Fv 25 —(F,

FYRY =TI v R —E—HBCUIcRETT,

HMERBDRBEDRIC. BEFEFvRY—LULT RBHANESNE, e
BB v R I —HEETLNRILED B ZTSIENTIRETT,
BLRUATIONEENNEREERBREICORBRF AT —TT,

| Bt 55

FRAT (TL—+=) SEAT (ZIAHR)

PI0RI—IAT

Ty TRIVER

: SFTvRAYEILH
W BTN THY. X
TENRET.
FTERLLAY ST REED
ABRIVAR FIRETT.

| EREMET AR
EELGEGRMEYAZXEZAV Ty TLTEY BRICUSCTGENE T,

MCHro> oLy
(RAIV:TIVE)

661>

B BEROCBLCHUT SEHBORIET,

GD-100-S-NYN-CUR

GD-60-F-NYN-P@8.5

GD-60-S-NYN-PMI16

GD-40-F-NYN-FBL

GD-60-F-NYN-CEN

-P@8.5 -PM16 -FBL -CEN -CUR
7 B [ LE 3R <
. M162F L S v /o S i LR
08.5HRfF7T e op ITvIRE REES: 10°~10°0cm JUR—F VI
EiIfAvF

BRARM: 60

EAMM 60~80

EARM 28

BWAMS 40~100

ERAR&E:40~100




LRUYTFvRI—

GD Series

F TYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHraz>

(HUP)

RAWTIVEZT L
B &HUL2Y(BA)

STYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHra>

(HUP)

RAWTIVEZT L
B & UL2Y(BA)

HAED R E= 1D 2 DFFARE X 2

HBANYY
EHTL—bF | FUARF—IL (40~120) - 8EZXF—)L (150)
KR TIVEZU L
NEIL | ABS
mVNACAN NBR (40~100) - 7/)L= = L5 (120~150)
RENE MMARRLE- I Y F
i
] & = | O G|
& & BEEmm) | BEiEm) | BSE () | FBEIE (m) | EUSEE (nm) | BRSSTIE () | 798 () | R0 (nm) | BF AR E (kg)
GD-40-F-NYN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GD-60-F-NYN 50 25 82 10 73X73 58X58 7 36 250
GD-80-F-NYN 63 28 103 15 90X90 70X70 9 46 500
GD-100-F-NYN 75 30 120 12 95X 95 70Xx70 11 53 750
GD-120-F-NYN 75 30 120 12 95X95 70X70 11 52 1,000
& & ERERHTE (mm) EFIE (mm) B (nm) | FAETE (nm) | E(SEE (mm) | BRI (om) | 7942 (om) | R0 (nm) | SFARTEE (k)
GD-40-F-MCN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GD-60-F-MCN 50 25 82 10 73X73 58X58 7 36 250
GD-80-F-MCN 63 28 103 15 90X 90 70Xx70 9 46 500
GD-100-F-MCN 75 30 120 12 95X95 70Xx70 11 53 750
GD-120-F-MCN 75 30 120 12 95X95 70X70 11 52 1,000
GD-150-F-MCN 90 55 132 15 100X 100 70X70 13 69 1,500
i & ESERTR (nm) | EE0E (mm) Bt (nm) | FEETE (nm) | ER{FEE (nm) | BRASESTE (mm) | 73R (o) | 4RO (nm) | 5FATETEE (kg)
GD-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 5858 7 36 250
GD-80-F-HUP 63 28 103 15 90X 90 70X70 9 46 500
GD-100-F-HUP 75 30 120 12 95X95 70X70 11 53 750
HBEARYY
EEBTL—h [ 7LRRF— )1 (40~80) - 885ERF —1L (100~120)
AR TIVEZU L
NV RV ABS
mVNASAN NBR (40~100) - 77JL= = /15 (120)
REILE MR- I Ay F
Ol £ 2 ¢ o
& & EERR () | EE0&E (mm) s (m) | FHEE ) | RFLZE@m) | A7 L& () @0 (mm) R E (kg)
GD-40-S-NYN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GD-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-NYN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-NYN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750
GD-120-S-NYN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 52 1,000
& & ESERTX (nm) | EZHE (mm) BASE (nm) | FEEE (mm) | RFLEMN) | X7 LE () &0 (mm) FFramEE (kg)
GD-40-S-MCN 42 20 71 10 M8 X1.25P 10 30 50
GD-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-MCN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750
GD-120-S-MCN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 52 1,000
& % BEHZE@n) | HREmn) | BESEOn) | FBEE ) | AFLREmm) | AFLERMm) | RO () AR E (kg)
GD-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-HUP 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750




LRUYTHFvRI—

GDN Series

FTYPE

(NYN)

Faar

(MCN)

MCFHra>

(HUP)

KA TIVZZ T
B &HILEVEBA)

STYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHa>

(HUP)

RAIWTIVZZ DL
B #&H.ouL2VBA)

¥ wuel cRsTER

KAMED ) HREE=1EH Y DFFBRE X2

HBEARYY
EEBTL—k | 7ZLARF—IU
X7 TIVEZJ L
INVRIV ABS
L4/ K | NBR
RENE MR- T A Y+
1
% T
©) 3 G| m
& & ETERAE (mm) Ea g (mm) B (nm) | ERESE (nm) | BRSTEE () | BRASTSEE () | 70 (mm) | R0 (nm) | EFATEFEE (kg)
GDN-40-F-NYN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GDN-60-F-NYN 50 25 82 10 73X73 58X 58 7 38 250
GDN-80-F-NYN 63 28 103 15 90 %90 70%x70 9 46 500
& & ETERAE (mm) Ea g (mm) B (nm) | ERESE (nm) | BR{STEE (nm) | BRI () | 7V (mm) | R0 (nm) | EFATETEE (kg)
GDN-40-F-MCN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GDN-60-F-MCN 50 25 82 10 73X73 58X 58 7 38 250
GDN-80-F-MCN 63 28 103 15 90 %90 70%x70 9 46 500
& & ETERAR (mm) Eatig (mm) B (nm) | ERETE (nm) | BRSTEE () | BRI () | 7V (mm) | R0 (nm) | EFATRTEE (kg)
GDN-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 58X58 7 38 250
GDN-80-F-HUP 63 28 103 15 90X 90 70X 70 9 46 500
H@ARYY
EESTL—b | TLRARF—IV
AR TIVEZ L
AVZAN1% ABS
mVNAVAS NBR
RENE MRRE R A+
© | | & 2 | B | & N
& & B (m) | EE0E (mm) BfE (nm) | FRENE (m) | RFLE @) | R7TLE (m) R0 (mm) AR E (kg)
GDN-40-S-NYN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GDN-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-S-NYN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
& & B (m) | EE0E (mm) BfE (nm) | FREE (m) | RFLE @) | R7LE (m) @0 (mm) A E (kg)
GDN-40-S-MCN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GDN-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-5-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
& & R (m) | EE1E (mm) B (nm) | FREE (m) | RFLE @) | R7TLE (m) @0 (mm) A E (kg)
GDN-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500




LRUYTFvRI—

GDR Series

HAED R E= 1D 2 DFFARE X 2

H@ANYY
FETL—b | TLRZF—IL
XY TIVEZOL
F TYPE A% SFTYhTLARF—)L
J4%vE | NBR
REOLE | ERE TNy F
]
3 T
(NYN) I - g n
i i EEERTE (mm) | EE0E (mm) Bt (nm) | FHETE (nm) | BSEE (mm) | BRASSTSE (mm) | 73 (o) | R0 (nm) | BRI EE (kg)
GDR-60-F-NYN 50 25 82 10 73%73 58%58 7 38 250
Eadl=p GDR-80-F-NYN 63 28 103 15 9090 70%70 9 46 500
(MCN) & & BEEmn) | BEEm) | BEn) | FEEE(n) | BYIEE(mm) | BSTIE () | 78 () | RO () | FFARE (kg)
GDR-60-F-MCN 50 25 82 10 73%73 58%58 7 38 250
GDR-80-F-MCN 63 28 103 15 9090 70%70 9 46 500
MCHA O
(Hup] i & BERE(m) | E0E (mm) s (om) | FEETE () | BB (nm) | BRASESE () | 70 (nm) | 4RO (nm) | EFAETER (kg)
GDR-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 58%58 7 38 250
GDR-80-F-HUP 63 28 103 15 9090 70X 70 9 46 500
KA TIVEZIL
B #H.uL2Y(BA)
H@ANYY
FBTL—b | FLZZF—IL
PGS FIVE=ILs
S TYPE N RV SFTyh-TLARF—IL
mVNAVAS NBR
RELE | 9RRE Ty
(NYN) ® | f & | BE | B | & [
& & BEHEm) | BE@ | RS | FEHEm) | R7FLRm) | ZFLEm) | BEhmm | FEEE (k)
GDR-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
Fro¥ GDR-80-S-NYN 63 28 103 15 | M12x1.75P 16 46 500
[MCN] =t & BHEm) | BEm) | BUFE @ | BEEm | RFLEm) | AFLEm) | B | FEEE k)
GDR-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDR-80-S-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
MCHray
[HUP] & & BEHEm) | BE@ | BRSO | FEHEm) | R7FLRm) | ZFLEm) | Ehmm | FEEEKkg)
GDR-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDR-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500

RAWTIVEZ DL
B &HUL2Y(BA)




¥ wuel cRsTER

AGVFvrRY—

AGVEHRICEEISNIZIRBEDF v XY —1EiE T,

B Sy oEBBE UL B 1SR E IR IC KV
S 7 IV ledigE FREMICT A %[
(GXTA)—X)
AGVHF v 22—,
AR BT Z MR SR E %
EBHLTWET,
(—HRE T F v R —) {GAAD,/GSADV)—X) WO (— SRR T 0i % A

BRICSITIVAT U T AMEEE

AEICENRI DL 22 5=

B EEIREE =R .
Tt —IS—%KHE

(GASD/GXTS1)—X)

BEOMMNGEDERE
RTINS
AGVORE LI ETE
PR—FLET,

O 717 LKA WICEN R L— RT3
Pkt ST

(GAGD,/GXTDY)—X)

WERRA IV
O@AVGD 180E e[l (5 MIERiE) Bl —AZ I 75+ v A2 — (£, higEl EBICR L—R G Ak
FRICEOTI IV I ZRBRTEDHENHIET, AIEEICLE T,
@FOOTMASTERD GAAD,/GSAD> ) —XRIE IRBE DX 7 ViEEIEEIC
SO CIEEHF EZ ML L B TS —Z BB CEE T,




FOOT MASTER® New Lineup

AGVERICHstE N |25
MEDF AT —HEE |

W GAPL vu—x

GAPLYU—XE. %OV Y VZEFRAL. AUy TP HE R ZEERL TV T,

AGVFYRI—DRAIVT—RETIL

KL
i

V GAPH »u—z A

GAPHYU—X 3. REEHMRZHRAL.BEREHSIEDEICEN.
BUVMAEZERELTVET,

EEERRAGVICHRE

SEEEE || 9O
KA | | NPV

VGAGD vu—x LA

GAGDYYU—XE.FTIVASAMT UV JHEIET.
AL—XSEEEZERRBELTVET .

AL—X1ET5 ORI - B8 D XL Z i

SV STPANAVAINIoL v
PULIRR S




PGASD vu—x A

GASDYU—XI3. REH 5DIRENZRINT DEHT LR TUY I ERAL. | —_—
BEHYEEENSTDET, N e

FRENSDEEZRINULZZ(CER

TN S e t;

P GAAD »u—x A

GAADYY—XIF. 180K IEOF DIERN Z&/IMET D
BEERIIEBEZHRAL. ERKZRELET

bSwOD S DR R LE

—) ||

—
—m

|
i
—

‘_!_

EEJEZ

85

VGATD su-x A

GATDYU—XE. T« IVT 1 Ttz RAL.
FRHEICENG>THFEHICETHTEE T, -

BmDZELEZRIEURELICET

— g L |
e 2Rm 2 fr
JUFIT I —-ﬁ-—-é_'_ ;H" ’ﬂ'—'g}ﬁ'_
5° +0° +5°

ANV




AGVFHvRA5—

GAPL Series

AGVFrRI—DRIVT—RETIL

| = g < -

(HUD) T | B e &
hn & EEERTE (m) | EEOE (om) | BRI (om) | ERASTEE (mm) BRI (mm) T (nm) | RO (nm) | FFATETE (kg)

GAPL-75-ASF-HUD 75 30 113 95X 64 78X 45(72 X 45) 9 40 100

KMESDHERRE= AL DFBREX3

RAIT IV
H woLa

AGVF v 5 — SRR 5T ‘Q

GAPH Series B || ~PUSOE

S E-KRAGVICRE

| — - < -

(HUD) oRBIBRY 3 ©
T £ BHEE mm) | BE0E(mm) | BYSS (om) | BTEE (mm) A<t (mm) TR (mm) | RO (nm) | FFAETE (kg)

GAPH-75-ASF-HUD 75 48 115 100X 100 78X 78(64 X 64) 10.5 35 200

< GAPHD-75-ASF-HUD 75 23X2 115 100X 100 78X 78(64X64) 10.5 35 200

KAME D HBREE=1EH ) DFFAREX3

RAIWTILE
= wILas

- = S
AGVH v 25— S T)VASAMT U TFEE

—O
GAGD Series JC IRRES \Q

AL—X1E 75 EERR- BB D XL 72 i

(HUD) T | d & ©
8 B FE(m) | B0 (m) | SR ()| ERATEE (nm) WGTEm | REm) | B0 m) | FEEE ()
GAGD-75-ASF-HUD 75 | 30x2 | 123 | 112x112 92x92 9 | 30 250
GAGD-100-ASF-HUD | 100 | 30x2 | 150 | 112x112 92x92 9 | 30 310
GAGD-125-ASF-HUD | 125 | 35x2 | 175 | 145%145 120X 120 1 | 33 440
GAGD-150-ASF-HUD | 150 | 40x2 | 200 | 145x145 120%120 1| 35 630
(NUD) GAGD-75-ASF-NUD 75 | 30x2 | 123 | 12x112 92%92 9 | 30 250
GAGD-100-ASF-NUD | 100 | 30x2 | 150 | 112x112 92x92 9 | 30 310
GAGD-125-ASF-NUD | 125 | 35x2 | 175 | 145%145 120X 120 1 | 33 440
GAGD-150-ASF-NUD | 150 | 40x2 | 200 | 145x145 120%120 1| 35 630

MBS VHERFE=1ED ) DFBFEX3

RAWT I RALT I ¥ TIAT (NDIROILEY) (3, Wi RIMREBVRERBBILBRELEBLET,
® woLs IS H(NUD) REBICHERLENELZELPBIETH. ChIPHEDEL. HILICLZEDTIEHIE LA,




¥ wuel cRsTER
AGVFvRY—

GASD Series

FREHLSDEEZRINLULZE(CER

KR I
AT
& & Eﬁﬁ@mm) Egm) va%mm) HYmm) HWTJ‘ (inm) JRAE () | D (nm) | FFATRTE (kg)

GASD-75-ASF-HUD 75 30X2 | 130-10 | 112X112 92%x92 9 30 250
GASD-100-ASF-HUD 100 30X2 | 160-10 | 112X112 92X 92 9 30 310
GASD-125-ASF-HUD 125 35X2 | 185-10 | 145X 145 120120 11 33 440
GASD-150-ASF-HUD 150 40X2 | 220-10 | 145X145 120120 11 35 630
GASD-75-ASF-NUD 75 30X2 | 130-10 | 112X112 92%x92 9 30 250
GASD-100-ASF-NUD 100 30X2 | 160-10 | 112X112 92X 92 9 30 310
GASD-125-ASF-NUD 125 35%2 | 185-10 | 145X145 120X120 " 33 440
GASD-150-ASF-NUD 150 40x2 | 220-10 | 145X145 120120 11 35 630

MAMED I HERE=1EH T DFFBREX3

¥TNAT (NDIROTLEY) 1. BhE R RIHRE RV BERBBIBFEGBLEY,
REBIBHERLENECRIEPBIETH . CIIMMEDE(L. HEICLZEDTEHIEE A,

AT I
= woLas

FAWT IV
F EULA % (NUD)

AGVF v A5 —
[ ]
GAAD Series S|
Wis
IR AR T
BB FREm) | WE) |WEH)| BEEm) | RESEm) | REm) | Bhm | HEEE K
GAAD-75-ASF-HUD 75 30X%X2 130 112X112 92X 92 9 10~30 250
GAAD-100-ASF-HUD 100 30X2 160 112X112 92X92 9 10~30 310
GAAD-125-ASF-HUD 125 35X%X2 185 145X 145 120X 120 11 15~33 440
GAAD-150-ASF-HUD 150 40X 2 215 145X 145 120X 120 11 15~35 630
GAAD-75-ASF-NUD 75 30X%X2 130 112X112 92X 92 9 10~30 250
GAAD-100-ASF-NUD 100 30X2 160 112X112 92X92 9 10~30 310
GAAD-125-ASF-NUD 125 35X2 185 145X 145 120X 120 11 15~33 440
GAAD-150-ASF-NUD 150 40X 2 215 145X 145 120X 120 11 15~35 630

HMESD SRR E=EH ) DFBREX3

¥TNAZ (NDIRODTLEY) 3. BhE % RIHRE RV BERBRIERFEELEY,
REEICHRBFREDNELBIEP BUETH, ChiZMEDEL. HEICEZEDTIIHIEE AL

HAVT I
H woLa

FAWTIVE
# L2 %(NUD)




AGVFHvRX5—

GATD Series

BimDZELEZRIEUREUCET

LI | T T e
yvjl\T%E 5 +0° +5°
(HUD) 7| g s 7
i & BERE (mm) | EE0E (mm) | BXASE (om) | ERASHEE (mm) ERASH 17 (mm) 7V (mm) | R0 (nm) | PR E (kg)
GATD-75-ASF-HUD 75 | 3ox2 | 123 | m2x112 92x92 9 | 30 250
GATD-100-ASF-HUD | 100 | 30x2 | 150 | 112x112 92x92 9 | 30 310
GATD-125-ASF-HUD 125 35X%X2 175 145X 145 120X 120 11 33 440
GATD-150-ASF-HUD 150 40X 2 200 145X 145 120X120 1 35 630
(NUD]) GATD-75-ASF-NUD | 75 | 30x2 | 123 | 112x112 92%92 9 | 30 | 250
GATD-100-ASF-NUD | 100 | 30x2 | 150 | 112x112 92X92 9 | 30 310
GATD-125-ASF-NUD 125 35X2 175 145X 145 120X120 11 33 440
GATD-150-ASF-NUD | 150 | 40x2 | 200 | 145x145 120%120 1| o35 630
A TR E = BB DB EX3
e movns HTNAT (NDIROILAL) 13, B AR LRV BERBECEELBLET,
o woLsr = #WULES %(NUD) REDBICHERLENSELBZENBIETH . ChiZPHDOEL. HILICLZEDTIEHIER A,
AGVFH+RXI—
GXTD Series
$AMEHD W HERETE=1EH I DIFARREX3
(HUD) @ T || B & &
& £ EEER1E (nm) | EE0E (m) | ERASES (om) | ERU{HEE (mm) BRI 3 (nm) TR (mm) | R0 (nm) | BFAFETE (kg)
GXTD-100-ASF-HUD 100 29X2 156 140X 112 110X 75(105 X 80) 11 35 350
GXTD-110-ASF-HUD 110 29X2 156 112X112 8888 9 30 400
GXTD-150-ASF-HUD 150 40X 2 200 145X 130 115X 100 11 35 600
GXTD-200-ASF-HUD 200 65X2 265 210X210 170X170 17 50 1,500
GXTD-250-ASF-HUD 250 78X2 330 255X%215 210X 160 18 70 3,200
GXTD-300-ASF-HUD | 300 | 78x2 | 390 | 255%215 210X 160 18 | 80 | 3500




¥ wuel cRsTER
AGVFHRY—

GSAD Series

HMEDHERFE=ED ) DFBREX3

| — - 2 -

(HUD) S| T | A ] ©
& & EEERER (nm) | B (om) | BRASE (om) | BRASTEE (mm) BT (mm) TVE () | R0 () | FFATEE (kg)

GSAD-110-ASF-HUD 110 292 190 112%X112 92X92 9 |15~35 400

GSAD-150-ASF-HUD 150 40X 2 235 145X 130 115X100 11 |15~35 600

AGVFHRY—

GXTA Series

KMESDHERFE=1ED ) DFBFEX3

| — i 2l -
(HUQ) @ T || B 0 ¥| ©
& & ERERTE (m) | EEOE (om) | BT (om) | ERASHEE (mm) BRI (mm) T (mm) | RO (nm) | FFATETE (kg)
GXTA-100-ASF-HUQ | 100 50 156 | 140x112 | 110x75(105%80) | 11 | 35 400
(HUQ) CO SHE () | BB () | BRI (o) | ERATEE (o) WETEm | REm)| B m | e o)
GXTA-100-ARF-HUQ | 100 50 156 | 140x112 | 110x75(105%80) | 11 | — 400

AGVFvRY—

GXTS Series

MAME D IR E=1EH T DFFEREX3

(HUQ) & | T || & & G 8| @

& & ERERTR (nm) | B (nm) | BRSE (om) | BRASTEE (mm) BRA~E I (mm) TVE () | R0 () | FFATEE (kg)

GXTS-100-ASF-HUQ 100 50 165 112X112 88x88 9 |35~39 400




BEAEFv+RI—

SEEFTRY—F. TvyaEdvThO—FEUEEE.
BHEZ(T2TvIRLY TS,
ZUCTEECRVL—FRBZ (T ZRA,

BEEF T RY —[CRBEFEERET TR,
BNCMAMEEETHREZSRIBLTVET,

/. N ~ ~
JwyasEovTRD

0 {;M.E:’": vk —HRHT v R 2 — DB BHEFrRZ—OEH
- X &

— B G F v X2 —DEERIE, B B
Tvrabtvv T HDEEESN
TR Efij SIS
4 L. EErttEE A EDMEL
g e
V1

TUET, —{ABUES
FootMaster SR EF v X
Z—DEHIE, —FEFEKFTIC

o THY, BRI A, WAL 1%
EBILBWVWNTA -V R %E
FELTVET, Q Q

............ 7 s
Y 2

TvaDER

P EE A= B TV IRy DS B B\ —FREE T

—fRAEF ¥ AR —DEH BEEFvAZ2—DHEH

)

-
Qx )
~

\

-

i

TRy T — B OY v T MCRBRIBIE T BN ETT TL—ha oY —bENc—FBEOBHMZ I EEZ KA, BE
HREZRBLTVE T e AV TF Y ADBICT IEPLEHD ICEHBBHEF v AZ—DENLMARZRBELTOET,
R ETOTEDARET T,




¥ wuel cRsTER

SEEFvAI—
GXT Series
SMBB R E = BB DR EX3
| = t 2= -
(HUD) & T | 9| & £ ©
& & EERTE (nm) | EE0R (om) | ER(SS (om) | ERASHEE (mm) BRI (mm) IV (m) | R0 (nm) | EFARETE (kg)
GXT-80-ASF-HUD 80 48 120 100% 85 80X 60 9 40 500
GXT-100-ASF-HUD 100 48 140 100X 85 80X 60 9 40 600
GXT-125-ASF-HUD 125 70 170 175%140 148X 111(132%x99)| 14 | 775 1,100
N GXT-150-ASF-HUD 150 68 224 175X 140 |148%x111(132%x99)| 14 | 48 1,500
g’f;{;;;’l‘:;;éﬁ) GXT-200-ASF-HUD 200 68 275 | 175%X140 |148X111(132x99)| 14 | 60 2,000
GXT-250-ASF-HUD 250 64 310 175%140 |148%x111(132%x99)| 14 | 75 2,300
( M C D) & & ERERTE (nm) | EaME (nm) | BRASE (nm) | ERASTEE (mm) BRAS~I 52 (mm) TVE () | R0 () | EFATEE (kg)
' GXT-80-ASF-MCD 80 48 120 100% 85 80X 60 9 40 800
GXT-100-ASF-MCD 100 48 140 100% 85 80X 60 9 40 900
GXT-125-ASF-MCD 125 70 170 175%140 | 148X 111(132%x99)| 14 | 775 1,500
GXT-150-ASF-MCD 150 70 200 175%140 |148%x111(132%x99)| 14 | 80 2,200
GXT-200-ASF-MCD 200 70 260 175%140 |148x111(132x99)| 14 | 75 2,500
RAIIMCHOY GXT-250-ASF-MCD 250 70 310 175X 140 |148%x111(132%x99)| 14 | 75 2,700
B HMCH1OY(BAY)
(HUD) BB R () | (o) | RS (om) | ERATEE () AR | RE m) | Fod () | FEHE (ko)
GXT-80-ARF-HUD 80 48 120 100% 85 80X 60 9 — 500
GXT-100-ARF-HUD 100 48 140 100X 85 80X 60 9 — 600
GXT-125-ARF-HUD 125 70 170 175X 140 [148%111(132x99)| 14 — 1,100
GXT-150-ARF-HUD 150 68 224 175X 140 [148%111(132x99)| 14 — 1,500
GXT-200-ARF-HUD 200 68 275 175%140 |148Xx111(132x99)| 14 — 2,000
RAITIVE =L GXT-250-ARF-HUD 250 64 310 175X 140 [148%111(132x99)| 14 — 2,300
B #HiLaY(BA)
( M C D] i & ERERER (nm) | BB (nm) | BRI (om) | BRASTEE (mm) BRA~E 7 (mm) IV () | RO (m) | ZFAR7ETE (kg)
GXT-80-ARF-MCD 80 48 120 100% 85 80X 60 9 — 800
GXT-100-ARF-MCD 100 48 140 100X 85 80X 60 9 — 900
GXT-125-ARF-MCD 125 70 170 175%140 |148x111(132x99)| 14 — 1,500
GXT-150-ARF-MCD 150 70 200 175X 140 |148%111(132x99)| 14 — 2,200
GXT-200-ARF-MCD 200 70 260 175X 140 [148x111(132x99)| 14 — 2,500
AL MCFA O GXT-250-ARF-MCD 250 70 310 175X 140 [148x111(132x99)| 14 — 2,700
B HMCH1Ov(BAY)
(H u D] 2 & SHHE(m) | BIE(m) | ERASE (m) | ERAIEE (nm) Bt <3 (nm) RE () | i () | FEHE (ko)
GXT-80-BSF-HUD 80 48 120 100X 85 80X 60 9 40 500
GXT-100-BSF-HUD 100 48 140 100% 85 80X 60 9 40 600
, GXT-125-BSF-HUD 125 70 170 175X 140 |148%111(132%x99)| 14 | 775 1,100
GXT-150-BSF-HUD 150 68 224 175%X140 |148X111(132%x99)| 14 | 48 1,500
GXT-200-BSF-HUD 200 68 275 175%140 |148%x111(132%x99)| 14 | 60 2,000
R TILE =YL GXT-250-BSF-HUD 250 64 310 175140 |148x111(132%x99)| 14 | 75 2,300
B #HLaY(BA)
(MCD) 2 B sgEm | =Em |mesm| s DR | mEm | e m | #aEE ke
GXT-80-BSF-MCD 80 48 120 100% 85 80X 60 9 40 800
GXT-100-BSF-MCD 100 48 140 100% 85 80X 60 9 40 900
4 GXT-125-BSF-MCD 125 70 170 175%140 [148x111(132X99)| 14 | 775 1,500
GXT-150-BSF-MCD 150 70 200 175%140 [148%111(132%99)| 14 | 80 2,200
GXT-200-BSF-MCD 200 70 260 175140 [148x111(132x99)| 14 | 75 2,500
RAIMCHA O GXT-250-BSF-MCD 250 70 310 175140 |148x111(132x99)| 14 | 75 2,700
& BMCH/OvBAY)




BEEAEFvrRAY—

UGXT Series

KAME D HRFE=1EH ) DFFAREX3

d = g < .
(MCQ) Tl 9| B 5 Y %
& ES B mm) | B8 (m) | BYSS (om) | BUSEE (mm) B3 (mm) T (nm) | RO (nm) | FFATETE (kg)
UGXT-200-ASF-MCQ 200 100 280 255%215 210x 160 18 75 6,000
UGXT-250-ASF-MCQ 250 100 330 255X 215 210X 160 18 80 7,000
UGXT-300-ASF-MCQ 300 100 380 255X%215 210X 160 18 90 8,000
RAIVMCHraY
B HMCHraY(BAY)

| = - < .
(MCQ) S| T | ¢ & %
LT & BERE (mm) | BE0E(mm) | BYSE (om) | BTEE (mm) A<t (mm) TR (mm) | RO (nm) | FFATETE (kg)
UGXT-200-ARF-MCQ 200 100 280 255%215 210X 160 18 — 6,000
UGXT-250-ARF-MCQ 250 100 330 255%X215 210X 160 18 — 7,000
UGXT-300-ARF-MCQ 300 100 380 255%215 210X 160 18 — 8,000
KA MCFAOY
B &.MCHroY (BAY)

(MCQ) & o | 3 ]
& 3 Y|
i & A (mm) | B8 (m) | BUSE (om) | BEE (mm) B3 (mm) TVE () | R0 () | FFATETE (kg)
UGXT-200-BSF-MCQ 200 100 280 255x%215 210X 160 18 75 6,000
UGXT-250-BSF-MCQ 250 100 330 255%215 210X 160 18 80 7,000
UGXT-300-BSF-MCQ 300 100 380 255x%215 210X 160 18 90 8,000

RAIVMCHAaY
B &#HMCH1oOr(BAY)




¥ wuel cRsTER
AVNITEHEF vRI—

GXTT Series

MMED T HRFE=1ED Y DFRREX3

(HUD) © | 0| & | & 5 o]
S o d fd | & |
& & EERTE (nm) | EE0R (om) | ER(SS (om) | ERASHEE (mm) BRI (mm) 7R () | R0 (nm) | BFARTE (kg)
GXTT-75-ASF-HUD 75 40X 2 125 140X 110 105X 80 13 45 800
GXTT-100-ASF-HUD 100 40X 2 150 140X 110 105X80 13 50 1,100
GXTT-125-ASF-HUD 125 40X 2 175 140X 110 105X 80 13 55 1,400
KA TIVEZD
B #H: L2V (BA)
| =1 - 2 -
(MCD) IRRSR = ) S
& & ERERTR (nm) | BN (nm) | ERASEE (om) | ERASTEE (mm) BRAs~F 52 (mm) TVE () | R0 () | FFATEE (kg)
GXTT-75-ASF-MCD 75 40X 2 125 140X 110 105%80 13 45 1,700
GXTT-100-ASF-MCD 100 40X 2 150 140X 110 105X 80 13 50 2,000
GXTT-125-ASF-MCD 125 40X 2 175 140X 110 105%80 13 55 2,300
RIVMCHraY
B HMCH1Ov(BAY)

(HUD) F| 0| & | & § X
- e 3 cd | & |
& & ERERTR (nm) | BB (om) | ERASE (m) | BRASTEE (mm) Bt (mm) TV (mm) | R0 (nm) | EFARETE (k)
GXTT-75-ARF-HUD 75 40X 2 125 140X 117 105X 80 13 — 800
GXTT-100-ARF-HUD 100 40X 2 150 140X 117 105X 80 13 — 1,100
GXTT-125-ARF-HUD 125 40X 2 175 140X 117 105X 80 13 — 1,400
RAWTIVEZD L
B &HoL22BA)
d . i i) -
(MCD) © | U | ™ 3 @
@ % BERE () | 08 (nm) | BT (mm) | ERASHEE (mm) ERA T2 (mm) 78 () | R0 (nm) | BFATRTE (kg)
GXTT-75-ARF-MCD 75 40X2 125 140X 117 105X 80 13 — 1,700
GXTT-100-ARF-MCD 100 40X 2 150 140X 117 105X 80 13 — 2,000
GXTT-125-ARF-MCD 125 40X2 175 140X 117 105X 80 13 — 2,300
RMIVMCH/OY
B HMCH1O0Y(BAY)




HRI LA

Y38 High-Quality

TDI Wheel

TDIV) =X BB LED V) - RIREN KDSNZTIHBICHEELAERBEN» HIET,
B TR AM- TR - BRI ICEN -EGEIHBLTHIET,

DIV —XDHRE

O S ERBE LS IHEE
O M EEFE 1
® HEFHLE (10°~10°Qcm)

BERESRTIX
©® O50mm~®550mnEE TS AIHE

4!

T
r
-
'
-
s
H
-
-
'
b
e
r

[2:Fe 5

o ST EM IS DEREN R S K U B
® =R [El ¥RV DEREN S
® BRA YR SR 1A V) DBREN SR - 4 BhER
(2 FAf:STOCKER, AGV. LGV, RGV, OHT, SHUTTLE, ROLLER)

AGV EFBNERER AGV EFBNERER
D200XW100 (RF—)La7) D150XW50 (77JL= = LA077)

V

AR hEREN S ARy BRSNS STOCKER ER#1E% | AGV BREhEE s
D200XW40 (77)VZ =7 /27) D100XW25 (V= =D /377) D500XW170 (77JV= = /77) | D300XW120(RF L XO7)

V V - V V
(. .¢¢}

LGV f#BhEEs OHT EF&Eads aAR7a—> aAR7A—>
D250XW180 (RF—,ba7) D100XW25 (V== LA077) D70X W30 (RF—Jb3a77) D200 X W50 (RF—JLb377)




¥ wuel cRsTER

1 LEENER/ A N HRy EER
D50 X W20 (XF—)b37) D100XW25 (7)L= =2 /L377)

V

FORKLIFT A—>= A4 NEHR AGV EREnEEEs
D85XW120(RF—)b377) D60X W20 (RF—)b377) D200 X W50 (RF—)b377)

V Vv

A—3> TLEVEIVENT YT HBLE AVNT RSN EER
D80 X W48 (RF—JLa77) D80 XW20 (NT7>%) D75XW30 (7)== 377 +ESD) D200XW60 (77/V= =7 /27)

V V V

- 3R R ORw BRENER SR STOCKER ##BhE8R
D85 X W50 (XF—)b37) D200 X W60 (RF—)ba77) D100XW30 (7)L= =2 A307) D60X W25 (77)V= = L07)

STOCKER ##Bh e85 AGV BN SR AGV BN EEER AGV f#BhEEER
D8OXW32(R7>LX17) D200X W50 (77)L= =2 /A3077) D80OXW20 (77)V==oL107) D150X W40 (7)V= =2 /L37)




HRI LA

¥,788 Premium

PPDI/NDI Wheel

PPDI/NDIV—X 3 $EBHBELEN T ) - BIBIEN RKOONZ TR ICHETLEEN H)ET,
M A TR - E AL ICEN-ESmEZHBEL THIET,
BIC.REEMEP B KAEADDEVW D, REBBETEL/IREOE THIAFEREICENTVET,

PPDI/NDIZY) —ZX DR

O S EREE LS IHEE
O KAEHNDIENE L R FEHM

® it EEFE M ® HERLE (10°~10°Qcm)
BRAERYMX

® O 50mm~®550mnE THRISATEE

B&

O ST EM I DERENER S & U HEBNR

® =R E1%x[A V) DR EN R

® BRA YRk SR 1A V) D BREN SR - 4 BhER
(5EFA#1):STOCKER, AGV, LGV, RGV, OHT, SHUTTLE. ROLLER)

OHT, OHS &g (PPDI) SHUTTL 2% (PPDI+ESD)
D115, D75, D60 (7)V= =2 /L377) D80XW18(7)V==0/[177)

V 4

STOCKER ##&Bh=%s (PPDI+ESD) AGV ##BhE=%s (PPDI) STOCKER BR#&75% (NDI)
D80XW30(R7>LRX277) D200XW50(77/L==D37) D500XW170 (7L = 37)

V = Vv

OHT #@#BhEa%s (PPDI) OHCV E¥ghEass (PPDI+ESD) AGV EREEEEs (PPDI) STOCKER BR&hEa#s (PPDI+ESD)
D50XW20 (7)V==/L307) D300XW80 (7)== L207) D300XW100 (77JL= = L377) D300 X W60 (RF—JL377)




¥ wuel cRsTER

STOCKER EREE4s (PPDI) STOCKER ##Bh=% (PPDI)
D350XW140 (7= =D L37) D60XW25(77)b= =T L377)

V V

STOCKER ERZ =% (PPDI+ESD) LGV B¥EnEags (PPDI) STOCKER B3 &% (PPDI+ESD)
D300XW60 (77)b= =7 L377) D230XW80 (XF—/La7) D520XW190 (7L =7 /27)

V - Vv V V

i (> :3)

STOCKER E¥#fiEa&s (PPDI+ESD) OHT, OHS BR&hEs#g (PPDI) OHT, OHS BR&nEa&s (NDI) OHT, OHS BR&nEa&s (NDI)
D500XxXW170 (7)== L277) D76 XW21 (77)L==7/,277) D125xXW16 (V== /L277) D115XW20 (7)== L2077)

OHT EF&Eads (PPDI) OHT, OHS BR&nEaEs (NDI) OHT, OHS BR&nEaEs (NDI) OHT, OHS BR&nEags (NDI)
D115XW20(77Jb==oL27) D100XW25 (77)Vb==7/,2077) D76 XW21 (77)L= =7 /277) D115XW20 (77JVb==7>L2077)

V V V V

f /; {u

OHT ##BhEags (PPDIH+-ESD) &R EEEE (PPDI+ESD) STOCKER BRe&hEa#s (PPDI+ESD) STOCKER BR&hEa#s (PPDI+ESD)
D60XW21 (77JL==yL377) D75XW30(7)L==7/,L207) D240XW60 (7)== L27) D400XW120 (7)== L377)




YUEI

svist B — -7

BEVEDEI+—A www.yueicaster.co.jp/inquiry/

[A 4] T578-0965 ABRFIRABRMAER1-8-39
TEL.0B-6747-5618 FAX.06-6747-5609

B R X 5 T101-0021 RRBFABRAMHE6-13-10
TORTYIBER2ME
Tel.03-5816-1155 Fax.03-5816-1156

h B X 5 T486-0824 BHIRELHMEIRESS
Tel.0568-86-3066 Fax.0568-86-3067

X R X J5: T578-0965 AMRASRARMAE-8-39
I—TAK6RE
Tel.06-6747-5618  Fax.06-6747-5609

K8 &8 %P 7733-0002 KBRLSHAEXEAR2-5-18
FHEII1025E
Tel.082-509-2105 Fax.082-237-2455

@ @2 % P T812-0023 ERAKRBRAMHESERREN11-6

NSEERRELL 30
Tel.092-261-5607 Fax.092-261-5608

BEVEDE

RSFM0323-01-0000

OZNHEOY DEEHARIE. 2023F3AREDHNDTT
OHRNEBIRHRINRETENERETFREZBENHVET.
ONE LU RDLEDERET BN BUET D TIT HLLE



	00
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23



